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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 23 Giugno 2009 

VERBALE N. 43 

L’anno duemilanove, il giorno di martedì 23 del mese di giugno  alle ore 16,40 
nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare.  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Raffaele Di Mauro, 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art.25 del Regolamento del Municipio, 

l’Assessore Galli Leonardo. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 18 

Consiglieri:  

Ciocca Giulio Flamini Fabrizio Platania Agostino 

Corsi Emiliano Giuliani Claudio Recine Alberto 

Di Biase Michela Mariani Antonia Rosi Alessandro 

Fabbroni Alfredo Marinucci Cesare Rossetti Alfonso 

Fannunza Cecilia Mercuri Aldo Valente Biagio 

Figliomeni Francesco Pietrosanti Antonio Vinzi Lorena 

  

Risultano assenti i Consiglieri: Berchicci Armilla, Di Matteo Paolo, Mastrantonio 
Roberto, Orlandi Antonio, Paoletti Sergio, Tedesco Cheren e Tesoro Alfonso. 

 Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Valente Biagio, Rosi Alessandro e Corsi Emiliano , invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 
 
 Alle ore 16,55  entrano  in aula i  Consiglieri  Paoletti Sergio e Tedesco Cheren. 
 
(O M I S S I S ) 
   
 

RISOLUZIONE N. 20 
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Apertura Asili Nido di Via Perlasca e di Via Valente. 

 

Premesso 

 Che nel VII Municipio  in media negli ultimi anni sono pervenute 900/1000 

domande annue per accedere al servizio degli asili nido; 

 Che il nostro Municipio lo scorso anno ha ricevuto 868 domande di cui 504 

sono state accolte nelle nostre strutture comunali o private convenzionate con il 

Comune; 

Considerato 

 Che con nota CG 70482 l’Ufficio Tecnico  informava l’Assessorato alle Politiche 

Educative Scolastiche del Comune di Roma sull’avanzamento lavori di 2 asili nido 

rispettivamente in Via Valente per 60 posti e in Via Perlasca per altrettanti 60 posti e 

comunicando altresì che la consegna sarebbe avvenuta entro marzo 2009 per l’asilo 

nido di Via Perlasca ed entro giugno 2009 per l’asilo nido di Via Valente; 

Considerato  

 Che da un ultimo sopralluogo effettuato dall’Ufficio Tecnico nel mese di maggio 

u.s.  è emerso che i lavori saranno ultimati entro giugno 2009 e le strutture saranno 

consegnate nello stesso periodo al Municipio VII; 

 Viste le numerose richieste di accesso ai servizi degli asili nido da parte delle 

famiglie residenti nel VII Municipio; 

 Visto che il Municipio VII considera prioritario nella propria gestione l’aumento 

dell’offerta dei posti a disposizione dell’utenza; 

 Visto il parere favorevole espresso all’unanimità con 2 astenuti dalla 

Commissione Scuola nella seduta del 3 Giugno 2009; 

 Visto il parere favorevole espresso dalla Giunta del Municipio nella seduta del  

9 Giugno 2009; 

Tutto ciò premesso 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Impegna il Presidente del Municipio e l’Assessore competente a provvedere con 

l’Amministrazione Comunale a dotare le due strutture, di Via Per lasca e Via Valente, di 

organico e di arredi, affinché già da settembre 2009 si possano mettere a disposizione 

dell’utenza ulteriori 120 posti. 
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Si impegna altresì il Presidente del Municipio a vigilare affinché la consegna delle due 

strutture avvenga nei tempi stabiliti. 

 

(O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità. 

Assume il n. 20. 

(O M I S S I S) 
 
 
 

Il PRESIDENTE 
(Cesare Marinucci) 

 

 

 

                                                                                            IL SEGRETARIO 
                                                                                                   (Dr. Raffaele Di Mauro) 
   


